

新闻稿

编号 21

奠基仪式：瓦克在捷克兴建新生产基地，进一步加强特种有机硅业务

慕尼黑，2024年6月20日—瓦克化学股份有限公司在欧洲兴建新生产基地，进一步加强对特种有机硅生产的战略聚焦。今天，瓦克与项目合作伙伴、生产基地和所在城市及地区政府代表一起，在捷克卡罗维发利为新工厂举行破土动工仪式。瓦克自2025年底起将在卡罗维发利生产室温硫化型高性能有机硅，自2028年起生产高温硫化硅橡胶，供电动汽车、医疗保健技术和电网扩建等未来重要技术领域使用。瓦克计划为此投资数亿欧元，并将于第一扩建阶段期间在卡罗维发利设立多达200个新工作岗位。瓦克集团通过建设有机硅特种产品新生产基地，进一步巩固自己作为重要关键工业领域客户解决方案供应商的地位。

“卡罗维发利将成为我们在欧洲开展有机硅业务的新的支柱，以巩固我们作为有机硅特种产品领先生产商的地位。今天新生产基地破土动工，是我们发展史上的又一里程碑。”瓦克董事会成员柯思腾博士（Dr. Christian Kirsten）向政界及商界嘉宾表示，“各大增长型市场对我们的硅橡胶均有需求。作为有机硅专业生产厂家，我们能够为客户在开发创新产品和技术时提供他们迫切需要的解决方案。”

尤其在常规材料无法或无法继续满足日益严苛的高要求时，人们都要用到定制化有机硅弹性体。瓦克有机硅业务的主要驱动力来自汽车电动化、可再生能源和电网拓展等大趋势。柯思腾博士指出：“为顺应市

新闻稿，编号 21，2024 年 6 月 20 日，第2页，共4页

场对此类解决方案不断强劲的需求，我们现在就必须为此创造条件。
卡罗维发利生产基地为瓦克有机硅的成功史揭开了新的篇章。”

新生产基地是对瓦克现有德国博格豪森及农特里茨生产基地的扩充，同时可为集团继续优化生产工艺创造重要条件。“卡罗维发利生产基地将进一步增强瓦克欧洲生产网络的灵活性，让我们今后能够更好地为欧洲境内外的客户服务。”柯思腾博士说。

卡罗维发利新生产基地将重点生产室温硫化型特种有机硅，日后将增产高温硫化有机硅混合物。瓦克将在卡罗维发利投资数亿欧元，并在**2028**年前创造约**200**个工作岗位，不排除之后几年会有更多人员需求。生产基地全面投产后，可年产**2**万多吨定制化有机硅产品。室温硫化硅橡胶的生产将于**2025**年底启动，高温硫化硅橡胶则将自**2028**年在卡罗维发利产出。

生产基地选址时，捷克卡罗维发利在多个候选地点中胜出。今后数周、数月，一栋**2.3**万平方米的生产大楼及相应基础设施将陆续建成。瓦克为此与美国房地产开发商 **Panattoni** 公司和捷克 **Accolade** 房地产集团合作，**Panattoni** 负责协调施工，**Accolade** 则是生产基地用地和新建大楼围护结构的拥有者。

卡罗维发利能够为瓦克进行有机硅生产提供理想条件。柯思腾博士指出：“卡罗维发利离博格豪森和比尔森不远，能源成本相对较低，并拥有许多高素质员工，这最终让我们很快做出了决定。”

新闻稿，编号 21，2024 年 6 月 20 日，第3页，共4页

瓦克有机硅业务部门简介

瓦克有机硅是全球最大的有机硅产品生产商之一，供应 2800 多种高度专业化的创新型产品，产品种类涵盖以有机硅为基础的油类、乳液、树脂、弹性体和密封剂、硅烷、硅烷封端聚合物、气相二氧化硅等。这些产品可有效提高客户最终产品的价值与功效，为客户创造增值效应。瓦克有机硅业务部门生产的有机硅产品主要应用于汽车、建筑、化工、化妆品、医疗技术、能源和电子、造纸和纺织品等行业。



瓦克董事会成员柯思腾博士（Dr. Christian Kirsten）、Panattoni 公司地区总监 Pavel Sovička、Accolade 公司开发部负责人 Jiří Stránský、卡罗维发利市市长 Andrea Pfeffer Ferklová、卡罗维发州副州长 Vojtěch Franta（左起）在瓦克卡罗维发利生产基地奠基仪式上象征性地铲起第一锹土。
(photo: Panattoni)

提示：

新闻稿，编号 21，2024 年 6 月 20 日，第4页，共4页

欢迎访问以下网页，获取新闻稿图片：

<http://www.wacker.com/presseinformationen>

欢迎索取详细资料：

瓦克化学股份有限公司

Media Relations

Florian Degenhart 先生

电话：+49 89 6279-1601

florian.degenhart@wacker.com

www.wacker.com

关注我们：

瓦克简介：

瓦克是一家全球运营的特种化学品公司，产品的技术含量高且发展成熟，被广泛应用于人类日常生活的各个领域，上至电脑芯片，下至瓷砖胶粘剂，一应俱全。瓦克在世界各地拥有 27 个生产基地、22 个技术中心和 48 家销售办事处，2023 财年共有员工约 16400 人，年销售额约 64 亿欧元。

瓦克由四大业务部门组成。瓦克有机硅和瓦克聚合物为化学业务部门，产品（有机硅、聚合物粘结剂）主要面向汽车、建筑、化工、消费品及医疗技术行业。瓦克生物科技作为生命科学分支，是生物制剂、食品添加剂等生物技术产品的专业生产商。瓦克多晶硅业务部门则为半导体及光伏产业提供超纯多晶硅。